

Информация.

В 2015 году прокуратурой Прионежского района проведено 6 проверок по опубликованным в средствах массовой информации и сети Интернет сведениям, по результатам которых выявлено 25 нарушений закона, внесено 5 представлений с требованием устранить допущенные нарушения закона, возбуждено 1 производство об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ.

Так, в ходе мониторинга, проведенного прокуратурой Прионежского района 07.05.2015 в сети Интернет в социальной сети "ВКонтакте" (<http://vk.com>) установлен зарегистрированный пользователь, на странице которого были размещены знаки нацистской символики "Свастика".

В Российской Федерации запрещается использование в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах (ст. 6 Федерального закона от 19.05.1995 № 80-ФЗ "Об увековечении победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов").

По указанным фактам прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ. Прионежским районным судом требования прокурора были удовлетворены, виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 1000 рублей.

В августе 2015 года прокуратурой района проведена проверка по размещенной в сети Интернет статье «Бедна на Заречной улице».

В ходе проверки установлено, что в соответствии с условиями Региональной программы расселения из аварийного жилья на 2014-2017 гг. в 2014 году в дома, расположенные по адресу: Прионежский район, с. Заозерье, ул. Заречная, д. 1, д. 2 были переселены жильцы из аварийных домов.

В ходе проведения проверки выявлены недостатки (строительный брак) и незавершенные работы при строительстве жилых домов по ул. Заречной в п. Заозерье. - Условиями контрактов за ненадлежащее исполнение ООО «Базис-строй» обязательств по контракту предусмотрена ответственность в виде уплаты штрафа в фиксированной сумме, а именно - 10% от цены контракта.

В связи с бездействием администраций ряда сельских поселений в части взыскания неустойки с застройщика ООО «Базис-строй» прокуратурой района были внесены представления с требованием принять меры к взысканию с застройщика штрафных санкций. Требования прокурора удовлетворены, администрациями сельских поселений направлены иски о взыскании в Арбитражный суд Республики Карелия о взыскании с застройщика неустойки за ненадлежащее выполнение условий муниципальных контрактов.